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TÁVIRATOK.
Ki lesz a trónörökös ?

Becs, január 22. Itteni udvari 
körökben szájról-szájra jár s nem 
csekély feltűnést kelt egy hír, amely 
bizonyara érdekelni fogja a magyar 
közönséget is. A hír ezt beszéli:

Ezelőtt pár hettel a Burgban 
úgynevezett családi ebed volt, ame- 
lyen egy pár fő-főméltóságon kívül 
csakis az uralkodóház tagjai voltak 
jelen. Ezen az ebéden — azt beszé­
lj — ő felsége felköszöntötte Otto 
királyi fi erez egriek legidősebb fiát, 
Károly Ferencz József lár, herczeget, 
mint koronájának leendő örökösét. — 
Ez a felköszönto nagy szenzácziót 
keltett a családi ebéd részeseinél s 
még nagyobbat azokban az udvari 
körökben, melyeknek csakhamar tu­
domásara jutott ez az epizód. Mon­
danunk is alig szükséges, hogv min­
denféle kommentárral kisérték" egye­
bek közt azzal is, hogy a trónhoz 
legközelebb álló két királyi herczeg 
le fog mondani örökösi jogáról a 
fiatal Károly Ferencz József javára. 
Otto királyi herczeg legidősebb fia 
1887 augusztus 17-én Persenberg- 
ben született, ez idő szerint tehát 
még nem lépte át tizennegyedik 
életévének küszöbét.

Roberts fővezér ugyanis azt a 
figyelmeztetést küldte Warren tábor- 
noknak, hogy vigyázzon, nehogy a 
burok tőrbe ejtsék. Ebből világosan 
az következik, hogy Buller már csak 
piktusz maszkulusz és Warren az 
igazi vezére a tugelai csapatoknak, 
bár ezt nyíltan beismerni, tiltja a 
katonai etikett.

De ha nem volt is meg a döntő 
ütközet eddig, annyi bizonyos, hogy 
vagy már folyik, vagy küszöbön áll. 
A csapatok számaránya, melyek ere­
jüket a Tugelánál összemérik, a kö­
vetkező :

fiery áll a jobb szárnyon 6400 
emberre], Warren a balon 9600 em­
berrel Dundonald vezeti a lovassá­
got, melynek számát nem tudjuk. 
ÉPP úgy nem tudjuk, hogy hol áll a 
13. huszárezred és az a nyolez gyar­
mati kommandó, mely Bullerhez van 
beosztva. A tüzérség 9 tábori és egy 
bogyi ütegből all A burok hadereje 
ismeretlen. Az angolok mintegy tíz­
ezer főre becsülik azt a haderőt, 
mely a Tugela melletti elsánczolt 
hadállásokban van összpontosítva.

módosítása tárgyában kiküldött bizott­
ság jelentését. A házszabályok revízió­
jával a szabadelvüpárt a ma esti érte­
kezletén fog foglalkozni. A házban, 
pedig most alig lesz nagyobb vita st 
már holnap elkészülnek a jelentéssel. 
Ebben az esetben több napos parla­
menti szünetre van kilátás, mert a 
pénzügyi bizottság még nem készült 
el a költségvetéssel és a költségvetésre 
vonatkozó előterjesztésekkel.

A délafrikai háború.
Budapest, január 22. A mai nap 

legérdekesebb hire nagyon hihetetle­
nül hangzik nemcsak azért, mert 
Brüszszelből jön, hanem azért is, ! 
mert közte és a többi táviratok közt I 
nem lehet a kapcsolatot megtalálni. I

A brüszszeli hir azt mondja, | 
hogy Bullert a burok a Tugela mel­
lett megverték, sőt seregét teljesen j 
megsemmisítették. Kizárva nincs ennek 
a lehető volta, de a többi táviratból 
még csak arra sem lehet • következ­
tetni, hogy Buller már megütközött j 
volna a burokkal. Lehet, hogy a 
liirek hézagos volta az oka ennek, 
de egy másik ellentmondás mégis 
inkább azt engedi gyanítani, hogy a 
brüszszeli távirat sem mond igazat. |

A szabadelvüpárt értekezlete.
Budapest, jau. 22. Szabadelvüpárt 

ma este Podmaniczky Frigyes báró 
elnöklete mellett értekezletet tartott. 
Széli miniszterelnök felszólalásáéra elha­
tározták a quóta döntésre vonatkozó 
átirat tudomásul vételét. Tárgyalta és 
vita nélkül elfogadta a kongnia, pót- 
hitel és az egyetemi építkezési kiadá- 

; sokról szóló törvényjavaslatokat.

A szentesi választás.
Szentes, január 22. A szentesi pótvá­

lasztás dolgában írják. Jóllehet még teljes 
14 nap határidő választ el a pótválasztástól, 
két tábor mégis már nagy erőfeszítéseket 
tesz. Sima lapja Írja ma. „Ha becsületes 
keresztény embert akartok, válasszátok meg | 
Molnárt.“ Molnár tudvalevőleg zsidó, Bartha 
Ödön, Pichler, Dienes támogatására ide ér­
keztek.

A képviselőház ülései.
Budapest, jan. 22. A képviselőház 

ma délelőtt tiz órakor ülést tartott, 
ahol felolvasták az ujoncz-megajánlás- 
ról szóló törvényjavaslatot harmad­
szor, majd a miniszterelnök jelentését 
a kvótadöntésről szóló királyi leirat 
tárgyában s végül a házszabályok i

VEGYES.
Meggyilkolta a feleségét. Miskolczon, 

mint lapunknak telegrafálják, Kozár Albert 
jómómu csizmadia feleségét szombaton reg­
gel megfojtva találták az ágyban. Kozárt, 
mivel a szomszédok vallomása szerint ’c> 
fojtotta meg a feleségét, letartóztatták.

Női hóhér. A brüsszeli hoher nemrég 
éppen akkor betegedett meg, amikor egy 
gonosztevőn végre kellett volna hajtania a 
halálos ítéletet. Nagy meglepetést keltő eset 
történt erre. A hóér felesége ugyanis jelent­
kezett a bíróságnál, hogy majd ki végzi ő a 
gonosztevőt. Utóbb kiderült, hogy az asz- 
szony már több ízben helyettesítette az 
urát, amit annálinkább megtehetett, mivei 
Belgiumban álarezot visel a hóhér ilyen 
alkalommal.

Gyilkos dákó. Géni bon, mint onnan Ír­
ják, igen különös szerencsétlenség történt a 
minap. Egy odavaló kávéházban két fiatal­
ember játszott billiárdot. Egyikük, Baehler 
nevű, miközben társának játékát nézte, na­
gyon rátámaszkodott a dákóra. A dákó el­
törött és hegyes vége a szerencsétlen fiatal­
ember hasába fúródott. A sebesültet egy 
közeli kórházba vitték, a hol rövid idő 
múlva meghalt. Az elhunyt családja kártérí­
tési port indított a gyáros ellen, A fiatal­
ember barátai pedig megvették a billiárdot 
és betakarták fekete posztóval, hogy a sze­
rencsétlenség után senki se játszón többé 
rajta.

Országos vásárok Hernádiban. Komádi 
községben az országos vásárok 1900. évben 
a következő napokon tartatnak meg: már- 
czius hó 23. és 24-én, április hó 27. és 
28-án, ang. hó 10. és 11-én, október hó 5. 
és 6-án. Minden vásár alkalmával mindkét 
napon jószág- és kirakodó vásár.

Meghiúsult szerelmi drama. A maga 
nemében páratlan az a szerelmi dráma, a 
melyről székesfehérvári tudósítónk ae hirt. 
belber Nándor péklegény tegnap egy fegy­
verkereskedőnél forgópisztolyt vasrólt. s még 
ki is próbálta a szabadban, hogy jól elsül-e
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A próba sikerült, a mire késő este elment 
szeretőjéhez, Kohn Vilmához. Amikor ogye- 
rliil volt vele, bezárta az ajtót, aztán ezt 
kérdezte :

— Szerotsz-e Vilma V
— Nem! volt a felelet.
A legény erre elsütötte revolverét s a 

leány összevogyott. Elber aztán maga ellén 
fordította fegyverét és négyszer egymásután 
a mellére lőtt. Csodálatos dolog történt; a 
golyók mintha csak vaspánczélra estek 
volna, visszapattantak melléről és a földre 
hullottak. Csak a puskapor tüze égette meg 
a legény ruháját. A lövések zajára összefu­
tottak a házbeliek, betörték az ajtót s le­
fegyverezték a legényt. A Kohn Vilmának 
szánt golyó czélt tévesztett s a leány csak 
elájult A legényt a rendőrség letartóz­
tatta, kihallgatásakor nem tagadta, hogy 
meg akarta ölni előbb a szeretőjét, azután 
önmagát. Átkisérték az ügyészségre. Ez 
Székesfehérvárott az első bűneset, a mely­
ben már az esküdtszék fog Ítélkezni.

iSZLNHÁZ.
A gyimesi vadvirág, Géczy István pá- 

lyanyovtes népszínműve tegnap délután zsú­
folt ház előtt került előadásra. Az előadás 
gondos, a szereplők játéka elismerése méltó 
volt, Komjáthy és F. Kállay Lujza már jól 
ismert és sokat, méltatott játékát most is 
lelkesedéssel fogadta és zajos tapsokkal ju­
talmazta a közönség. — Sziklay Miklós és 
í’üspöky Imre a komikus ölem szolgálatában 
állottak, diskret határok közt morogtak és 
sikert értek el. Az összevágó előadásban 
különösen még Szabó Irma, Ferenczy, Fcnyéri 
és Bartha tűntek ki.

Debreczen a holdban látványosság teg­
nap estére igen nagy közönséget vonzott a 
színházba, ugv hogy a nézőtér teljesen meg­
telt. A látványosság érdekes képei, gyönyör­
ködtető látnivalói nem is maradtak hatás 
nélkül. Nagy tetszéssel fogadták, mikor a 
kis vasút a színpadra borobogott s mógjób­
ban tetszett, mikor a felszálló utasokkal 
haladt tovább. Fenséges kép volt a vizpalota 
a tündérek csoportjával és a sikerült fátyol- 
tánczczal. A villamos szinváltozatok még 
szebbé tették a képet. Nem maradt hatás 
nélkül a hold Debreczenje sem, ahol a vi­
lágvárosi élet és nőemanczipáczió uralkodik, 
ahol kerékpáron kézbesítik a leveleket, kor­
mányozható léghajón, villamos vasúton jár­
nak s a hol férfiak tartoznak a gyöngédebb 
nemhez. Hasonlóan nagyon tetszett a közön­
ségnek a jégpalota, az árvíz, hajó robbanás 
CB végül a nagy tabló alatt a hymnusz 
éneklését állva hallgatta végig a közönség. 
A szereplők közül Sziklay, Petényi Margit, 
Szaesvay és Í’üspöky domináltak. Jelenté­
keny része volt az előadás, különösen pedig 
a tánezok jó sikerében Makrainak, aki lel­
kesedéssel végezte és sikerrel oldotta meg 
terhes feladatát Az előadás jó sikerére és 
a közönség meleg érdeklődésére tekintettel 
» látványosságot megismétlik.

Műsorváltozás. A Debreczen a
holdban látványos bohózat tegnap 
•esti előadása iránt nagy ódeklődést

mutatott a közönség és mig egyrósze 
az érdeklődőknek megtöltötte a szin- 
házat, másrésze nem tudott jegyhez 
jutni. Ez az érdeklődés arra indította 
az igazgatóságot, hogy a látványos 
bohózat előadását mielőbb megismé- 
mételtesse. Legközelebbi előadását 
már ki is tűzte és vasárnap este a 
Huszárcsiny helyett újra a „Debreczen 
a holdban“ látványosságot adják elő.

A pikáns színdarabok ellen. Szegedről 
Írják, hogy ott a sziniigyi bizottság mai 
ülésén megerősítette a pikáns színdarabok 
ellen hozott múltkori határozatát. De a 
félremagyarázások ellenében kijelentette, 
hogy nem akar egyes fővárosi színházak 
darabjain általános czenzurát gyakorolni, 
hanem csupán egyes obszcón darabokat kí­
ván távol tartani a szegedi színpadtól, bár­
mely színházból származzanak is.

Műsor: Hétfőn, „B“ bérletben: Ber­
nardo Moutilla. Színmű. Irta : Echegaray I.

Kedden, „C“ bérletben: A kis lord. 
Vígjáték 3 felvonásban.

Szerdán, bérletszünetben, fényes kiállí­
tással, uj díszletekkel és jelmezekkel, újdon­
ságul először : A (/őriig rabszolga. Operette 3 
felvonásban. Zenéjét szerzetté: Sidney Jones.

Csütörtökön, „B“ bérletben: A görög 
rabszolga.

Pénteken, „B“ bérletben : A görög rab­
szolga.

Szombaton. „B“ bérletben : A görög 
rabszolga.

ÚJDONSÁGOK.

* Bűnügyi főtárgyalások, a
debreczeni kir. törvényszék büntető 
tanácsa a hét folyamán következő 
ügyekben tart főtárgyalást. Hétfőn 
özv. Veres Lászlóné ellen, csalárd 
bukás. Szerdán Zajti András ellen
hivatalos hatalommal való visszaélés. 
Csütörtökön Pataki András és társa 
ellen lopás. Szentiványi Sándor és 
társa ellen párviadal vétségéért. Pén­
teken Bállá Lidi és társa lopás.
Szimler Ferencz lopás. Török István
halált okozott súlyos testi sértés.
Fányi Lajos ellen összbüntetés. Ugyan­
azon napon felsőbb bírósági ítélet­
hirdetések tartatnak:

* Öngyilkossági kísérlet az
Ollóval. Csak pár nap előtt történt. 
Nehéz keserűség szállotta meg az 
Ozori (iábor szabósegéd szivét s az 
ollóval öngyilkossági kísérletet köve­
tett, el. A mellébe szúrta. Súlyos volt 
a sérülés, de nem életveszélyes. Sőt 
< )zori szerencsére gyorsan kiépült 
bajából s az ollóval ejtett seb négy 
nap alatt beheggedt. Tegnap már 
gyógyultan távozott a kórházból.

* Mi a bál? „A bál arra való-alkalou, 
hogy a fiatalságot a tánezban egymáshoz 
közelebb hozza. „Igaz, de e definiczió még 
nem egészen kimerítő. „A bál igen kellemet­
len alkalom a pénzkiadásra — mondja a 
családapa, — de természetesen csak a saját 
szempontjából Ítélve, mama igy szól: „A 
bál föltétlenül szükséges minden anya szá­

mára, ki leányát férjhez akarja adni.“ B 
definiczió sokat mondó, de nem egészen ta­
láló, mert hiszen az oltárhoz nem kell a 
báltermen keresztül menni. Az üzletembe­
rekre nézve a bál egyike azon eszközöknek, 
melyek az emberiséget pénzkiadásra indít­
ják, e tekintetben tehát egyenlő vonalban 
áll az újévvel, pünkösddel, kéjvonatokkal és 
karácsonynyal. A filozófokva nézve a bál a 
mindkét fiatalságnak társas összejövetele, 
melynél a test a zene ütemei és azon tör­
vények szerint mozog, melyeket a tánezmü- 
vészét aesthetikája állapított meg a czivilizált 
Európában. Másként itól egy fiatal, a tán- 

: czosoktól körülrajongott leány, a ki már 
: újév napján „foglalkozott“ az egész farsang 

valamenyi négyesére s lei ezért diadalmasan 
ujjong. „A bál a leggyönyörűbb dolog, ami 
csak a világon létezik!“

* Szerencsétlenül járt lakatos.
Nagy Gábor azért állott be l’óth 
Mihály lakatoshoz, hogy mint tanoncz 
a mesterséget kianulja. Csakhogy a 
gyermék-ifjura nem hozott szerencsét, 
sőt inkább szerencsétlenséget terem­
tett a mesterség. A legelső napokban 
valami vasdarabot kovácsolt. Annak 
egy kis szilánkja a szemébe pattant 
s most lehet, hogy félszemével fizet 
a hőn vágyott, de ki sem tanult 
mesterségért

* Ellopott czipök. A tegnapi napon két 
asszony névleg Bajdos Lajosné es Gal Sán- 
dorné tett panaszt a rendőrségnél, hogy a 
Csapó-utczán a Szántay-léle házban levő 
czipő bódéjukat ismeretlen tettesek feltörték 
és abból mintegy 30 korona értékű czipöt 
loptak el. A rendőrség vizsgálatot inditott 
az ismeretlen czipő tolvajok ellen.

* Gyilkos szándékú rablótáma­
dás. Nap nap után hirt adunk a 
külsőségeken elkövetett betöréses lo­
pásokról. Tegnap este a Varga-kert­
ben pedig már olyasmi történt, mely- 
lyel nemcsak a vagyon, hanem az 
életbiztonság is veszélyeztetve van a 
város külterületén. Kénnel Sámuel 
rézművesnek a Varga-kerti pajtáját a 
múlt héten ismeretlen betörők fel­
törték és onnan nagyobb értékű tár­
gyakat elloptak. Tegnap este pedig a 
betörők ismét megjelentek a Ilénnel 
pajtájában, de sikertelenül jártak , 
mert a kocsis az udvarban dolgozott. 
Ekkor revolvert vettek elő és azzal 
a kocsisra lőttek. A golyó szeren­
csére a kocsis füle mellett sivitott el 
s mikor észrevették, hogy a kocsis 
életben maradt és segítségért kiabál, 
futásnak eredtek. Az esetről jelentést 
tettek a rendőrségnél.

* Cselédbér a végrendeletben, Kis Já­
nos talvigás még vagy tizenöt évvel ezelőtt 
megfogadta Molnár Erzsébetet gazdasszony- 
nak, azon kikötéssel, bog)- szolgálatai tejébe 
végrendeletileg hagy neki majd 2500 koro­
nát. Molnár Erzsébet hűségesen is szolgálta 
Kiss János uramat mindmostanig, mikor ki­
derült, hogy Kis uram becsapta a gazda- 
asszonyát, mert titokban másra hagyta a 
pénzét. Molnár Erzsébet sem volt rest és
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beperelte Kiss Jánost a 2500 koronáig. 
Tegnap Ítélt a pörben a mezőrendőrség, mint 
illetékes hatóság s bizony Kiss János uram 
húzta a rövidebbot, mert Molnár Erzsébet­
tel abban egyeztek meg, hogy uj végrende­
letet fog csinálni, melyben az örökösök kö­
zött Molnár Erzsébet is szerepelni fog 2500 
koronával ! így aztán a gazdasszony meg­
nyerte volna a pert, de mi lesz, ha ő hal 
meg előbb V!

* Összetörte a hordó. Néhány
nap előtt megírtuk, hogy milyen sze­
rencsétlenség érte Nagy István nap­
számost. Sugár Gyula bírósági végre­
hajtó házánál hordókat engedett le a 
pinczébe s ezek közül egy keresztül 
gurult a fején s azon súlyos sérülése­
ket ejtett. Hanem Nagy István a sú­
lyosnak tetsző sérüléseket erős termé­
szetével gyorsan kiheverte s tegnap 
már gyógyultan hagyta el a közkór­
házat.

* Az apa mestersége. Az iskolában a 
professzor magyarázza a fiuknak a tenger 
apályát és dagályát.

— Ha dagály van — mondja — a 
tenger emelkedik, viszont apálykor a tenger 
esik...

— Egy tőzsdeügynök fia ekkor közbe­
szól :

— Ez a pillanat, amikor venni kell.
* A csendőrség szaporítása, a

belügyminiszter, mint értesülünk, az 
idei költségvetés letárgyalása után azon­
nal intézkedni fog a költségelőirány­
zatban tervezett uj csendőrségi őrsök 
és tiszti alosztályok felállítása iránt. Ez 
alkalommal 14 uj csendőrségi őrs és 
két uj szakaszparancsnokság felállítása 
terveztetik.

* Tanfelügyelő és tanítónő, a
kultuszminiszter rendeletet adott ki a 
tanfelögyelőknek a kerületekben mű­
ködő tanítónőkkel való házassága dol­
gában A rendelet kimondja, hogy a 
tanítónő abban a kerületben, a mely­
ben férje a tanfelügyelő, nem tarthatja 
meg állását, vagyis vagy áthelyezteti 
magát, vagy leköszön.

* A sertésvész csökkenése. A legutóbbi 
állategészségügyi kimutatás szerint hazánk­
ban most már csak 508 községben van sertés- 
vész. A nyár folyamán tudvalevőleg majdnem 
háromszor ennyi község volt fertőzve. — 
illatogészségügyi állapotunk e kedvező ja­

vulásra támaszkodva, a földmivelésügyi mi­
niszter leíratott intézett a gazdasági egye­
sületekhez és a törvényhatóságokhoz, figyel­
mükbe ajánlva azokat a védekezési módokat, 
amelyeknek betartása esetén a gazdaközön- 
áég maga is hathatósan hozzájárulhat, hogy 
a járvány még szükebb körre szorittassék s 
ezzel nemcsak a közvetetlen károsodások 
mellőztessenek, hanem állatforgalmunk és 
kivitelünk is lehetőleg akadálytalanul legyen 
lebonyolítható.

* Gyász. A legmélyebb fájdalom le­
sújtó érzetével tudatjuk a felejthetetlen jó 
térj, szerető édes apa, nagybácsi és áldott 
emlékű jó rokon, néhai polgár Kovács Fe­
rencinek élete 58-dik, boldog házassága

25-dik évében, súlyos szenvedés után, folyó 
hó 20-án éjjeli 11 órakor történt csendes 
elhunytét. Kedves halottunk hült tetemei 
folyó hó 22-ón délután 2 érkor fognak, a 
ref- egyház szertartása szerint Csillag-utcza 
80-dik számú házunktól, az uj templomban 
tartandó gyászszertartás után, a Csapó-ut- 
czai temetőbe örök nyugalomra tétetni. 
Végtisztességtóterére rokonainkat, ösmerő- 
seinket és az elhunytnak jó barátait bána­
tos szívvel meghívjuk. Debreczen, 1900. 
Január hó 21. Bánatos neje : üzv. polgár 
Kovács Eerenczné szül. Nagy Juliánná; 
egyetlen leánya: Juliska. Nagynénje: özv. 
polg. Harsányi Imróné szül. Szentpóteri 
Sára és gyermekei; számos közeli és távoli 
rokonok nevében is. Béke lengjen porai fe­
lett. A temetést Dankó M, intézete végezi.

* Allamvasuti kezelőnői állások. A ma­
gyar államvasutaknál a kezelőnői állásokra 
régebbi folyamodások folytán előjegyzettek 
száma oly nagy, hogy ez állások aránylag 
csekély számánál fogva a beállható szük­
séglet évekre fedezve van. Minthogy úgy a 
kereskedelemügyi miniszterhez, mint az ál­
lamvasutak igazgatóságához folyton nagy 
számmal érkeznek, a kereskedelemügyi mi­
niszter elrendelte, hogy mindaddig, amig a 
már előjegyzésben levő jelöltek elhelyezést 
nem nyernek, a kezelőnői állásokra beér­
kező folyamodásokat minden érdemleges 
tárgyalás nélkül a folyamodóknak egysze­
rűen visszaadják; ha pedig a már előjegy­
zett jelöltek elhelyezést nyernek, a további 
üresedéseket nyilvános pályázat utján tölt­
sék be. Ily körülmények közt az illetők sa­
ját érdekében is költségtől és fáradtságtól 
magukat megkíméljék.

* Védekezés a jégverés ellen. Darányi 
földmivelésügyi miniszter az országos me­
teorológiaiállomás javaslatához képest ez év­
ben még kiterjedettebb módon s különösen 
Tokaj-Hegyalja ismert jégeső fészkein, ta­
nulmányozni fogja, hogy minő oltalmat 
nyújtanak a viharágyuk a jégverések ellen. 
Az intézkedéseket idejében meg fogják 
termi s különösen az érdekelt gazdák köz­
reműködésére számit akcziójában a minisz­
ter, a ki az olasz rendszer tanulmányozá­
sára a meteorológiai állomás egyik hivatalno­
kát Olaszországba küldötte s ezenkívül Tál- 
lyán népszerű előadásokat rendeztet az ed­
digi tapasztalatok földerítésére, hogy a 
gazdálkodó közönséget az ideával megba-

retete azért ébredt fel olyan fokozott mér­
tékben édes atyja iránt s azért hagyott szi­
vében kitörölhetetlen nyomokat.

Szerette Andort is. Hőn, igazán, egy 
tiszta leánysziv minden rajongásával. Csak- 

j k°gy ez a szerelem nem birja feledtetni az 
: elvesztett édes apai szeretetét.

Ezért ha Andor távozott oldala mel­
lől, ha nem hallotta az ifjú szelíd szavát, 
mindjárt édes atyja jutott eszébe. így volt 
most is és édes jó anyjának ugyancsak 

I nagy fáradtságéira került, mig gyermekét 
; úgy ahogy megnyugtatta.

Ezalatt a kastély egyik fényesebb ter­
mében heves jelenet játszódott le. Vera sie­
tett édes anyjához, hogy a közte és Margit 
közt történtekről, de különösen az Andor 
nem várt fellépéséről beszámoljon.

Csak természetes, hogy ez az elbeszé­
lés Hornomét felháborította. Hiszen ő min­
den boldogságot, tervének minden diadalát 
remélte a vagyontól s ime most, mikor bir­
tokában a kincs, még sem úgy történik 
minden ahogy szerette volna. Első dolga 
volt mégis beczézgetett leányát, akiért min­
den áldozatra s a legvakmerőbb lépésekre 
készen volt, megnyugtatni.

Mikor ez megtörtént, berendelte hozzá, 
hogy Vera egyedül ne legyen, a komomát, 
ő pedig csupán egy kis selyem kendőt ve­
tett hanyagul a fejére és elmenni készült.

— Hová mégy anyuskám ? — érdek- 
j lődött kíváncsian Vera.

— Légy nyugton gyermekem. Nem so- 
i kára visszatérek.

— De már este van.
— Éppen a legalkalmasabb idő ahhoz, 

amit sürgősen tennem kell.
— Mit akarsz tenni V
— Mindent megfogsz tudni. Egyelőre 

csak annyit árulok el és ez hiszem, hogy 
téged megnyugtat, hogy amit tenni akarok 
és amit teszek, mindent csak a te boldogsá- 

! god érdekében teszek.
(Folyt, köv.)

HPjP’* Mindazoknak, akik a 
Than Gyula regényeit kedvelik, 
figyelmüket felhívjuk Than Gyula 
A kaczérság áldozata czimű regé­
nyére, amely csinos kötetben meg­
jelent és lapunk kiadóhivatalában 
(Főtér, Biedermann palota) egy ko­
ronáért kapható.

SZINLAP.
Ma hétfőn, „B* bérletben

Bernardó Montilla.
rátkoztassa.

* Telegdi sziksós-ftlrdöbe a folyó évi 
idényre vendéglős kerestetik. — Értekezhetni 
a tulajdonosnál.

CSARNOK.

A radványi tündér.
— Regény. —

Irta : THAN GYULA.
(Folytatás.)

Margit hőn szerette édes apját. IIosz- 
szu időn át nélkülözte. Szeretőiének mele­
gét már akkor érezte, mikor felnőtt leány 
volt s amikor «jobban felfogta, érezte és 
sokkal inkább tudta méltányolni. Az ősze-

Szinmü 3 felvonásban. Irta: Echegaray Josá. 
Fordította : Patthy Károly.

SZEMÉLYEK:
Don Bernardó Montilla 
Ines, neje — —
Don Ricardo — —
Lujza, neje — —
Julia — — —
Gonzaló — —
Eurique — —
Charlotte, szobaleány — 
Antonió, szolga —
Szolga— — —

— Komjáthy.
— Komjáthvné
— Tóth Elek.
— Fáy.
— Kiss 1.
— Bartha [.
— Búbos.
— Makrayné.
— Pálfi. ' 

Szabó 8.
Történik a jelenkorban.

Holnap, kedden, jan. 23-án, bérlet 96. sz. „C-4 
T. Hilími Margit betegsége utáni első fel­

léptével :

-A. kis lord.
Vígjáték 3 felvonásban.
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Apró hirdetések felvétet­
nek a kiadóhivatalban. APRÓ HIRDETÉSEK, Apró hirdetések felvétet­

nek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szóig 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr. Oly 
hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakozimével el vannak látva (poste-restante ldrdetósek is) minden egyszeri közlés után 30 kr. kincstári bélyegdij is 
fizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges 
postabélyeg beküídetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalványnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető.

A legkisebb hirdetés 20 kr. A legkisebb hirdetés 20 kr.

A ki
állást keres, vagy állást ád, vegye 

igénybe a
DEBRECZENI ÚJSÁG

apró hirdetések rovatát,
a ki

birtokot akar venni vagy eladni,
a ki

lakást keres ős bérelni óhajt,
a ki

birtokot akar bérelni, vagy bér­
beadni,
a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy 
venni,
a ki

szabadalmat akar értékesíteni 
vagy venni,

a ki
kölcsönt keres vagy ád,

a ki
házasságot akar kötni, 

vegye igénybe a
A „Debreczeni Újság“ apró 

hirdetések rovatát.
A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetései biztosan czélra ve­

zetnek.

Könyvelésre szabad óráimban 
szerény feltételek mellett ajánlko­
zom. — Szives megkeresések „köny­
velő“ jelige alatt kéretnek a kiadó- 
hivatalba.

Egy kaucziókópes nős em­
ber pónzbeszedői, vagy más alkal­
mas állást keres. Czim a kiadóhiva­
talban. 117.

Tajték por a legjobb zsír- 
pecsét tiszti tó. 113.

Nyolcz krajczár egy pár ka­
tona keztyü fehérre és puhára mo­
sása, javítással együtt. Hol ? Meg­
mondja a kiadóhivatal. 121.

Szent- Anna-utcza elején le­
vő csemege- és hentes üzlethelyiség 
1900. Május 1-re kiadó, esetleg 
azonnal átvehető. Czim a kiadó- 
hivatalban. 154.

Jó családból való megbíz­
ható leány, péuztárnoknői állást 
keres, Írógép kezelésében teljesen 
jártas. Czim a kiadóban. 131.

Partner ajánlkozik délutáni, 
esteli kártya játékhoz, női körökben 
othonoR, de nem szeszélyes. Megke­
resések „Kedélyes“ czim alatt a 
kiadóhivatalba intézendők.

Pallasz-nagy lekszikonja meg 
vételre kerestetik. Czim a kiadó 
hivatalban.

Egy jó színházi látcső meg­
vételre kerestetik. Czim a kiadó- 
hivatalban.

Egy előzékeny fiatal ember 
az unalmas téli napokon tea-esté­
lyekre ajánlkozik. Szives ajánlatok 

'ca“ czimen a kiadóhivatalba 
kéretnek.

Hadházi-utón a Vilmos huszár 
kaszárnyához közel egy uj ház — 
alatta vendéglő helyiség, eladó. 
Czim a kiadóhivatalban. 113

Szabást, varrást, minta raj­
zolást angol és franczia módszer 
szerint, alaposan tanít 3—4 hó 
alatt havi 5 forintért ISpesti szabá­
szat i tanintézetet végzett szabónő. 
A tanítványok saját részükre varr­
hatnak. Czim a kiadóhivatalban.

115.
Állást keres irodai gyakor­

lattal s megfelelő képzettséggel 
biró egyén — bármely munkakör­
ben. Czim a kiadóhivatalban.

Egy zongora-mester állandó 
foglalkozásra kerestetik. Czim a 
kiadóhivatalban. 164.

Házvezetőnői állást keres 
uriuö, ki a háztartás minden ága­
zatait érti. Czim a kiadóhivatalban.

148.

„Ibolyka“ jelige alatt levél 
van a kiadóban. 165.

Hatvan-Zugó utczában,
egy ház, mely áll 5 szoba, két 
konyha, kamara, három istállóból
— kedvező feltételek mellett — 
eladó. Czim a kiadóhivatalban. 121.

A cziiczáhan egy nyilas 
föld, ugyanott négy nyilas föld 
tanyával együtt eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 122.

Ki volna hajlandó egy kis- 
sebbszerü gőzmalmot — vidéken
— bérbe, vagy fele haszonra ki­
adni ? Végzett gépész vagyok, 
mindenféle munkaismeretséggel bí­
rok. Dolgozom esztergapadon tüzből, 
géplakatos munkát, kazán mun­
kát, sf.b. Czim etil megtudható e lap 
kiadóhivatalában. 123.

„Vadgitlainb“ czimen levél 
van a kiadóhivatalban. 163.

„Rivális“ jeligével levél van 
a kiadóhivatalban. 130:

Pakolásra alkalmas kemény 
és puha papír, eladó. Czim a kiadó­
hivatalban.

Csapó-kertben egy uj ház, 
boltnak is alkalmas eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 104.

Hölgyeim ! Nem vágyódom 
pénz után, pedig ezt is kedvelem, 
hanem keresek egy kedves kis 
szőke, vagy barna babát, kiben 
feltalálhatnám mindazon tulajdon­
ságokat, miket csak később árulok 
el és a melyek nélkül, ha ily nőt 
nem találok, soha meg nem háza­
sodom. Pedig jó állású és állító­
lag csinos 24 éves fiatal ember 
vagyok, én magam is sajnálnám 
magamat az agglegénysógre kár­
hoztatni. Ki önök közül meg akar 
menteni. .. . magának, az írjon 
„Gi/öeö“ czim alatt e lap kiadó- 
hivatalába 159.

Egy csinos, 35 éves szülész­
nő, a ki jó keresetnek örvend, egy 
40 és 50 év közötti férfival óhajt 
ismeretséget kötni házasság czéljá- 
ból, kinek állása van, vagy egy 
kis vagyonnal bir. Czim a kiadó- 
hivatalban. 153.

Rákóczy-utcza 53. számú ház 
áll, egy nagyobb, két kisebb lak­
osztályból, pinczével, két udvarral 
és kerttel eladó vagy kiadó. A vágó­
hídon túl 40 kát. hold homok föld, 
gazdasági épületekkel eladó vagy ki­
adó. Látókép mellett 21 öl ondódi föld 
eladó, vagy kiadó. Bánkon egy, két 
régi boglyás kaszálló,épülettel eladó. 
Értekezhetni Medgyessy Perencznól 
Rákóczy u. 53 szám. 143.

„GyÖZÖ“-nek levele van a 
kiadóhivatalban. 162.

MagOS-utcza végén, az Öt- 
malom helyből 161 Qöl sarok te­
lek pusztán, vagy rajta levő épü­
letekkel — eladó. Czim a kiadó- 
hivatalban. 160.

Keresek 200—250 hold föl­
det haszonbérbe. Ajánlatokat „gaz­
dálkodó“ czimen e lap kiadóhiva­
talába. ißi.

Házasság czéljából sürgős 
ismeretséget óhajt kötni vidéki 30 
éves, rém. kath. vallása, csinos 
barna hivatalnok évi 2000 korona 
jövedelemmel, oly kellő műveltségű 
18—22. óv körüli leánynyal, vagy 
özvegygyei, akinek 10 000 forint 
készpénz hozománya van. Teljes 
czimmel ellátott levelek „144 1 szám 
alatt e lap kiadóhivatalába ké­
retnek. 144.

Egy jó karban levő pedálos 
czimbalom — jutányosán eladó. —
Czim a kiadóban. 147.

Füszerkereskedés, mely 
korlátlan korcsmaszerii ital- 
mérési joggal is bir, 1900. 
év május 1-ére kiadó. — Czim 
a kiadóhivatalban. 166.

Egy jó karban levő kerék­
gyártó gyalupadot keresek megvé­
telre. Czim a kiadóhivatalban. 119.

Egy emeletes, egy udvari 
akás és két bolt — hatvan-uteza 
elején — kiadó. Czim a kiadóhiva­
talban. 132.

"a sy

„Aide“ levele van a kívánt
helyen. 157.

„It. M.“ jeligével *levél van
a kiadóhivatalban. 152.

Delire, zen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában
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